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Vil pazpep

1. Tauxa A je npecek rpaduka dyHkumje y = % x+12 ca x-ocom, a Tauka

B je npecex rpadmka dyHkunje y=-§x+‘ll ca x-ocom. Tauka C je

npecex Ta AiBa rpaduka.
a) lokamu ga je Tpoyrao ABC npasoyrnu;
6) W3pauyHaj 0bum 1 NOBPILMHY TOF TPOYTNa.

2. CBaka cTpaHa Koljke NnofierbeHa je Ha 9 jeaHakux keagpara. [la nu je
moryfie y CBaki KB3fpaT ynucatv Heku ueo 6poj Tako Aa 33 cBak
kBafpat saxu: 36up net 6pojesa — Gpoja ynucaHor y Taj Keagpar 1
yeTupyu 6poja YNMCaHUX Y HeMy CycefiHe KBajpate - jegHak je 177
([lea KBagpaTa Cy CyceaHa ako MMmajy 3ajefiHuuKy UBMUY, yKbyuyjyhiu
W CNyvaj Kaga TW KBaipaTv He NpUNaaajy ucToj crpaxu KOLUKe.)

3. ¥ napanenorpamy ABCD kpysHULa onucaHa oko Tpoyrna BCD ceve
AwjaroHany AC no gpyrw nyT y Tayku M. AKO je 0fHOC NOBPWMHA
Tpoyrna BDM w napanenorpama 1 : 18, oapean OgHOC AywMHa
Aujarosana napanenorpama.

4. [lokaxu aa je 6poj 2015™ + 2" cnoxeH.

5. [lat je npasunun Tetpaeaap ABCD uuja nenua uma ywuHy a. Pasax o
canp»u Tauky D w npeceua wemue AB w BC Tako Aa je npecek TeTpa-
eapa W pasHu & Tpoyrao. [lokaxu aa je 06uMm npeceyHor Tpoyrna
gefin op 2a.

Ceakw 3agatak ce 6oayje ca no 20 Goposa.
W3papa 3apataka tpaje 150 muHyTa.
Pelwere CBAKOr 3a[aTka KPaTko W jacHo obpa3noxnTi.

VIl PASPER

MpraraeaTe B3N TF9AM DOCTINZK KON C8 PITAwyre 6F Chy~d.
Gogorare MPRAITOANTE KONEDETHOM HITNNY Drmatind

1. KoopamHate npeceyssx Tadaxa cy A(-16, 0}, CA

B(9, 0), C(0, 12) (5 noewa). flyxome Crpanmwua 4
Tpoyrna cy AB = 25¢m, AC = 20cm, BC = 15¢m (5 N

noexa).
a) Kako je 257 = 207 + 157, poyrao ABC je npaso- \
yrni (5 noewa. Mpuanatv M ako ywewmun Ges |
WIPauyHaBakea AY#HMHA CTP3HMLA MCKopHCTE o= A o B
IHATM YCNOB HOPMAaNHOCTH ABE NPaBe Y KOOPAWHATHOM CHCTEMY.).

6) 0= 60cm, P = 150cm? (5 noena).

2. He. Ceaxom kaafparty cyceHa cy 4 keagpara koju ¢ wum obpasyjy xpcr”. Ceakm
KBAJpaT yrby4eH je y 5 kpcrosa. Axo je 36up Gpojesa y ceaxom kpety 17, onga je
netocTpyru 36up cenx Hanwcasmx Opojesa 17 - 54, wmo je wouTpagmsuMja, jep Taj
Bipoj wuje gemsua ca 5 (20 noena).

3. Pagco 2 Poowi = 18 : 1. Kaxo je Paacp : Pasp = C
2:1,70]e Pao : Paow =9 : 1, 2 0pange je
OA : OM =9 : 1 (5 noewa). Takohe, 4DBM =
4DCM (nepudepujckn Hal WCTOM TETHBOM) M o
4BAQ =4DCM (ca napanentum kpauuma) na A B

je 40BM = 4BAQ (5 noeua) w Tpoyrnosn OME n OBA cy cnwurm (5 noena). Capa je

GM:GB=UB:m.najeﬂﬂ‘=-;-DA’,1j.UB=%m.mme,AC;BD=3:l (5 noesa).

4. 20157 + 2" = (2015 + 2% = 2 - 2* - 2015" (8 noewa) = (2015* + 2°F —
(2% - 20157 = (20155 + 2* - 27 2015%)(2015% + 2* + 2° - 2015%). [laxne, ka0 cy oba
ywnmoua seha og 1, aam Gpoj je cnoxen (12 noewa).

5. (MN 47/4) Nocmarpajmo npasunyw TeTpaenap ABCD. Hexa pasan & mpeceya
manue AB m BC pepom y Taukama M u N (cnwka neso). Axo pazesjemo mpexy
TeTpaeapa (cnwka fecHo) omaa je jacko faje obwm npeceusior Tpoyrna 0 = DM +
MN + DN = DM + MN + NDy > DhD; = 2q, jep je oy D:0; Hajxpahe pacrojamse
namelly Tauara D; w [ (20 noewa).

g 0
A g
A c ;
M N
] D C [




